



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πλατεία Κεχαγιά
ΤΚ 33100, Άμφισσα
Τηλ: 2265350026
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 4.11.2023

Α.Δ.Τ.: 196/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόγραμμα στείρωσης αδέσποτων ζώων από το Δήμο Δελφών στο Γαλαξίδι

Πραγματοποιήθηκε συνέλευση κατοίκων της περιοχής

Σε κλίμα εποικοδομητικής συζήτησης και με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού συμμετεχόντων από την περιοχή πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 2023, με πρωτοβουλία του Προέδρου της Κοινότητας Γαλαξιδίου, κ. Σπύρου Μπαρλιακού, η Συνέλευση Κατοίκων με θέμα τη «Διαχείριση αδέσποτων ζώων».

Στη συνέλευση παρευρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου κ. **Ευθύμιος Γρίβας**, ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πρασίνου Δήμου Δελφών κ. **Ανδρέας Σολτάτος**, ο Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κ. **Ανδρέας Ζαχαρόπουλος**, ο νεοεκλεγείς Δημοτικός Σύμβουλος της Δ.Ε. Γαλαξιδίου κ. **Ιωάννης Βαρβάτος**, ο Σύμβουλος της Κοινότητας Γαλαξιδίου κ. **Φώτης Γρίβας**, η Πρόεδρος της Φιλοζωικής Οργάνωση Φωκίδας κ. **Βασιλική Παναγιωτοπούλου**, η άμισθη σύμβουλος Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δήμου Δελφών κ. **Μάρω Τασιού-Γουργουρή** κ.α..

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. **Σπύρος Μπαρλιακός**, αφού καλωσόρισε τους συμμετέχοντες στη συζήτηση, αναφέρθηκε στο μεγάλο πρόβλημα των αδέσποτων ζώων και ειδικότερα στον ανεξέλεγκτο αριθμό γατιών, ενημέρωσε για τις στείρωσεις που ήδη έχουν γίνει στα περισσότερα αδέσποτα σκυλιά και ζήτησε από τους παρευρισκόμενους να τοποθετηθούν με προτάσεις ώστε ακολούθως να ληφθούν αποφάσεις για την αντιμετώπιση του ζητήματος.

Από την πλευρά του, ο κ. **Ευθύμιος Γρίβας** επεσήμανε τις ενέργειες και τις δράσεις στις οποίες έχει προχωρήσει ο Δήμος Δελφών κατά την τετραετία 2019-2023 και ειδικότερα στο πρόγραμμα στείρωσεων με τους συνεργαζόμενους με τον Δήμο κτηνιάτρους, καθώς και στο πρόγραμμα σίτισης των αδέσποτων.

Ακολούθως η κ. **Μάρω Τασιού-Γουργουρή** επεσήμανε την επιτακτική ανάγκη να αντιμετωπιστεί το μείζον πρόβλημα των αδέσποτων ζώων στο Γαλαξίδι, αφενός ως θέμα πολιτισμού και ανθρωπιάς, αφετέρου και ως θέμα που έχει ως συνέπεια την κακή εικόνα του τόπου προς τους τουρίστες που τον επισκέπτονται. Ενημέρωσε τη Συνέλευση για την συνεργασία που έχει ξεκινήσει με ομάδα εθελοντών κτηνιάτρων, οι οποίοι διατίθενται να προχωρήσουν σε στείρωσεις ζώων στο Γαλαξίδι και κάλεσε όλους τους πολίτες που φροντίζουν αδέσποτα σκυλιά ή γάτες (αρσενικά ή θηλυκά) να στηρίξουν το πρόγραμμα,

ενημερώνοντας την Κοινότητα για τον αριθμό των ζώων που θα μπορούσαν να προσεγγίσουν (να πιάσουν), ώστε τις ημέρες της στέρωσης να τα μεταφέρουν στο σχετικό χώρο.

Επισημαίνεται ότι, απαραίτητη προϋπόθεση για την υλοποίηση του προγράμματος είναι η προηγούμενη ενημέρωση των εθελοντών κτηνιάτρων για τον τελικό αριθμό των ζώων που θα κληθούν να στειρώσουν. Προς τούτο **θα πρέπει μέχρι τις 15 Νοεμβρίου, όσοι πολίτες ενδιαφέρονται να επικοινωνήσουν με την κ. Μαρία Μαρδάκη (τηλέφωνο 6909241912), δηλώνοντας τον αριθμό των αδέσποτων ζώων που θα μπορούσαν να προσεγγίσουν προκειμένου να στειρωθούν.**